

Во всем мире, как в развивающихся, так и в развитых странах, 205 млн человек не имеют работы, что является самым высоким показателем за всю историю человечества.

Об этом, как сообщает центр новостей ООН, говорится в докладе независимого эксперта по вопросу о правах человека и крайней нищете Магдалены Сепульведы Кармоновой, который был представлен на рассмотрение участников проходящей в Женеве 17-й сессии Совета по правам человека. К еще большему закреплению неравенства и бедности в мире привел глобальный финансово-экономический кризис. Вследствие кризисов число голодающих и недоедающих людей в мире увеличилось, по крайней мере, на 100 млн человек, и такое положение продолжает ухудшаться ввиду быстро растущих цен на продовольствие. К концу 2010 года примерно 64 млн человек жили в условиях крайней нищеты.

[Подробности читайте в свежем номере интернет-газеты «Курс Дня» за пятницу, 4 июня](#)